

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ IX СЪЕЗДА ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙОНА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС и включившись во Все-союзное социалистическое соревнование, в третьем, решающем году пятилетки добились определенных успехов в увеличении производства продуктов земледелия и животноводства. При активной помощи и поддержке трудящихся промышленных предприятий и организаций города Сланцы и Кировского района города Ленинграда полеводы и механизаторы выполнили планы и обязательства по заготовке сена, сенажа, травяной муки, продаже государству картофеля и зерна. Впервые в районе получен урожай картофеля по 207 центнеров с гектара, корнеплодов — по 535 центнеров, сена многолетних трав — по 34,2 центнера, зерновых — по 19,5 центнера. Таких урожаев не знала сланцевская земля.

завого автотранспорта, лесопункта, управления дорог и других предприятий.

Надо заметить, однако, что итоги работы совхозов могли быть лучше, но этому мешали недостатки и упущения. Достаточно указать на тот факт, что вот уже четвертый год подряд некоторые хозяйства имеют неудовлетворительные результаты по производству молока. В 1973 году хозяйства, кроме совхозов «Аврора» и «Осьминский», не выполнили планы производства и продажи молока государству. В «Старопольском» и «Сланцевском» допущено снижение надоев молока в расчете на фуражную корову к уровню 1972 года.

Полеводы района не справились с планами по заготовке сочных кормов, а грубые — низкого качества. В этих расчетах определенная доля упущений партийных и профсоюзных организаций, которые не сумели мобилизовать тружеников села на борьбу за выполнение заданий по заготовке кормов и повышению их качества. Не меньшая доля вины в этом ложится и на специалистов.

На четвертый, определяющий год пятилетки перед труженниками села поставлены еще более ответственные задачи по дальнейшей интенсификации сельскохозяйственного производства. Государство оказывает существенную помощь совхозам в укреплении материально-технической базы, в производственном и жилищном строительстве, обеспечении техникой, минеральными удобрениями, концентрированными кормами, мелиоративном строительстве и т. д. Это создает благополучные условия для интенсивного развития всех отраслей сельского хозяйства.

Долг каждого земледельца, животновода, механизатора, руководителя сельскохозяйственного производства и специалиста — обеспечить максимальную отдачу этих государственных капиталовложений.

К сожалению, итоги работы животноводов района за январь свидетельствуют, что еще не веде взяты темпы, гарантирующие выполнение обязательств по производству и продаже молока государству. На ряде ферм по-прежнему до конца не изжиты недостатки в содержании и уходе за скотом. Особенно, как выяснилось, за последнее время много их в совхозах «Аврора» и «Старопольский».

Полеводы и механизаторы, коллективы объединения «Сельхозтехника» и ПМК-15 тоже отстают от намеченных планов вывозки на поля органических удобрений и торфа с местных болот. Не во всех хозяйствах выдерживаются графики ремонта техники.

Партийным и профсоюзным организациям, хозяйственным и советским органам необходимо незамедлительно принять меры по устранению недостатков в работе. Сделать все для того, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить все планы и обязательства, намеченные на четвертый, определяющий год пятилетки, добиться практического осуществления лозунга: «От высокой производительности труда передовиков — к высокой производительности коллективов!».

А. АРХИПОВА, член горкома КПСС, председатель райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок.

ЗНАМЯ ПЕРЕДОВИКА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 29 (6104)

Суббота, 9 февраля 1974 года

Год издания 30-й
Цена 2 коп.

НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

Успешно справились с обязательствами по продаже государству продукции и животноводы. Например, мяса продано государству в полтора раза больше планового задания, а яиц — в два раза. Все это стало возможным благодаря социалистическому соревнованию, повышению трудовой активности работников полей и ферм, благодаря большой организаторской работе руководителей производства всех степеней и специалистов.

Среди хозяйств лучше других в прошлом году пятилетки работали труженики совхоза «Аврора». Они успешно справились со всеми планами и обязательствами как по растениеводству, так и по животноводству. На всех этапах работ коллектив хозяйства был победителем соревнования и удерживал переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполкома городского Совета депутатов трудящихся и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок.

Среди животноводческих ферм лучших показателей в социалистическом соревновании добились коллективы ферм Дубок («Аврора»), Русско («Старопольский»), Кривицы («Сланцевский»), Кушела («Родина») и Морди («Осьминский»).

Следует подчеркнуть, что успехи, достигнутые в работе совхозов, неразрывно связаны с помощью трудящихся нашего города и ленинградцев. Достаточно сказать, что силами шефов в прошлом году было заготовлено 2,955 тонн сена, 1,044 тонны силоса, убрано 197 гектаров картофеля и 90 гектаров корнеплодов. На 94,7 тысячи рублей шефами произведено строительно-монтажных работ. Это — свидетельство тесной связи рабочего класса с селом, прочной дружбы серпа и молота. Особенно большую помощь совхозам оказывали коллективы комбината «Сланцы», шахты имени С. М. Кирова, производственного объединения гру-

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА МЕЛИОРАТОРОВ

Мелиораторы, как и все труженики села, в третьем, решающем году пятилетки успешно выполнили принятые на себя обязательства. К примеру, объем подрядных работ предусматривался на 1.275.000 рублей, а выполнено на 1.375.500 рублей, или на 108 процентов.

Перевыполнены также планы по заготовке торфо-минеральных удобрений и торфяной дстилки.

Мелиораторы Н. Герасимов, В. Ермаков, А. Чуйкин, П. Григорьев установленные нормы выработки выполняют на 120—130 процентов, и, что очень важно, некоторые из них уже трудятся в счет 1975 года.

Обновители земель не останавливаются на достигнутом. На четвертый, определяющий год пятилетки они наметили новые рубежи. В частности, осуществительные работы решено провести на 805 гектарах, культуртехнические — на 774 га. Стационарное орошение намечено произвести на 111 гектарах. Кроме того, решено оросить 135 гектаров многолетних культурных пастбищ.

Заготовить торфо-минеральных удобрений мелиораторы намечают 50.000 тонн, а торфоподстилки — 12,5 тысячи тонн.

Все эти работы решено выполнить к 25 ноября 1974 года.

М. АЛЕКСЕЕВ.

ДОЯРКИ СОРЕВНУЮТСЯ

В совхозе «Сланцевский» подведены итоги 50-дневной Ленинской трудовой вахты. В соревновании животноводов особенно отличились доярки Е. В. Бок, Е. Н. Беленова, Л. Г. Пухова, А. Я. Осипова с фермы Степановщина, Р. Ф. Петрова, Г. А. Андреева из Кривиц, П. В. Захарова с фермы Гостицы, Н. Е. Крутик и Л. Г. Кушманова из третьего отделения хозяйства. Каждая из них значительно перевыполнила личное обязательство по надоем молока, принятое на период Ленинской ударной вахты. Взятый доярками темп не ослабевает. Каждый день отмечается ударной работой.

Первенство в соревновании доярок хозяйства прочно удерживает коммунист Лидия Гавриловна Кушманова. От каждой из закрепленных за нею первотелок она получает в среднем по 11,6 килограмма молока.

Г. СТОУМОВА, главный зоотехник совхоза «Сланцевский».

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

У Раисы Федоровны Петровой стало правилом: пораньше прийти на скотный двор, обслужить коров так, чтобы отдача была весомой. Много хлопот у доярки, и все они не в тягость — сторицей окупаются.

Неутомимым трудом, умением рук, теплом сердечным заслужила Р. Ф. Петрова, доярка с фермы Кривицы совхоза «Сланцевский», уважение и почет в коллективе. Знают доярку и в других совхозах района. С опытом ее работы знакомились в свое время доярки фермы Русско. Крупницы мастерства, с благодарностью принятые местными доярками, прочно вошли в практику, обернулись сверхплановыми надоями.

НА СНИМКЕ: Р. Ф. Петрова.



В нашем районе хорошо известно имя доярки с фермы Кривицы второго отделения совхоза «Сланцевский» Веры Васильевны Любвиной. В третьем, решающем году пятилетки она перешагнула рубеж четырехтысячных надоев. Уверенно В. В. Любвиной взяла старт четвертого, определяющего года пятилетки. За январь от каждой коровы она надоила по 341 килограмму молока, обеспечила прибавку надоя 37 килограммов и заняла в соревновании второе место.

НА СНИМКЕ: В. В. Любвиной.

Когда доярки фермы Выскатка совхоза «Родина» намечали рубежи на четвертый, определяющий год пятилетки, прикинула свои возможности и М. Н. Маркелова. Посоветовалась с зоотехниками, управляющим и решила получить в среднем от каждой коровы не менее 3.490 килограммов молока. Обязательство, слов нет, напряженное, но вполне реальное. В этом можно убедиться, знакомясь с итогами января. По 301 килограмму молока надоила М. Н. Маркелова от каждой коровы. Есть и прибавка надоя — 8 килограммов.

НА СНИМКЕ: М. Н. Маркелова.



УСИЛИЯ КАЖДОГО —



Хозяин картофельного поля

Тринадцатилетним мальчишкой Валентин Дмитриев со старшим братом Борисом остался на оккупированной фашистами территории в родной деревне. Отец эвакуировался в Вологодскую область. Фашисты стали бесчинствовать над колхозниками. Борис с односельчанами ушел в лес к партизанам. Валентин искренне завидовал брату, но и боялся за его судьбу. И не зря. Брат пал смертью храбрых в борьбе с фашистами.

Но вот освобождена территория района от фашистских захватчиков, и Валентин вместе с колхозниками помогает поднимать хозяй-

ЗАДАЧА У НАС ОДНА

Одно ответственное дело — возделывать картофель. И здесь он не подвел. Вначале урожайность клубней была не более 150 центнеров, затем 190, а теперь Валентин собирает с каждого гектара по 250 центнеров картофеля.

Валентин успехи не держит в тайнике, щедро делится своим опытом с другими механизаторами.

Старший сын механизатора учится в военном училище. Как-то он написал отцу: «Вот стану летчиком, посажу тебя на вертолет и сверху посмотрю на твои картофельные плантации».

Да, зрелище будет приятным. Борозды на картофельных полях прямые и ровные, как прямой и ровный характер механизатора.

Н. ГОРГИЕВ.

ВСЕ, ЧТО У НАС ЕСТЬ сегодня, первые дни жизни поросля требуют к себе особого внимания. Следует сказать, что приходится возложить большую ответственность на каждого работника творчески, с полной отдачей сил.

У нас в совхозе во всех трудовых коллективах прошли собрания, на которых труженики полей и ферм приняли новые социалистические обязательства. Вызла такое обязательство и я. Оглядываясь на год минувший, могу сказать, что для меня он был плодотворным. Об этом свидетельствуют итоги работы. В прошлом году пятилетки от закрепленных за мною свиноматок получила 111 опоросов, что составило 1.004 поросенка вместо 797 запланированных. Показатель неплохой. Он стал возможным благодаря тому, что тщательной ухаживала за каждой свиноматкой. Кормила животных по установленным рационам, регулярно выпускала на прогулку. Хороший уход способствовал не только увеличению опоросов, но и увеличению количества поросят на каждый опорос.

ШУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ

ВЗАИМОПОМОЩЬ И ВЫРУЧКА

Еще больше хлопот приносит поросля: ведь мы их выращиваем до двухмесячного возраста, а затем сдаем на довыращивание. В пиде. Наиболее слабых выделяю и подсаживаю к соскам отдельно. Одним словом, стараюсь делать так, чтобы полностью сохранить приплод и не допустить отхода. Они, конечно, бывают, но настолько незначительные, что не оказывают влияния на общие показатели. Посудите сами: за три года пятилетки мною сдано на доращивание 2.969 порослят, или на 837 порослят больше, чем предусматривалось заданием. При этом каждый поросенок весил 18,4 килограмма вместо 16 килограммов.

На четвертый, определяющий год пятилетки мне довели задание несколько ниже, чем было в прошлом году. Но, подчитав свои возможности, я решила не только закрепить прошлогодний рубеж, но и превзойти его. Для этого я вступила в соревнование со свиноматкой А. Ф. Тянико. Мы заключили с ней двусторонний договор. Пока еще рано говорить, как пойдет дело, замечу, однако, что стараемся обе.

Соревноваться можно по-разному. Можно вихомолку работать в поте лица и ничем не делиться со своей соперницей, не выдавать своих секретов ухода за животными. Каждая про себя будет думать: вот наступит время подводить итоги, и я ей нос утру.

Такое отношение любой из нас к соревнованию мы считали бы нечестным. У нас оно основано на взаимной помощи и взаимной выручке. В знаниях по уходу за животными, и особенно за малень-

ими порослятами, мы дополняем друг друга, часто делимся успехами и неудачами, у кого что не получается — подсказываем друг другу, как лучше поступить в том или ином случае. Именно такое соревнование, по моему мнению, наиболее действительно и послужит не только нам самим, но и общему подъему производства.

Однако не будем греша таить. В прошлом году на нашей свиноматке в соревновании кое в чем допускался формализм. Были задания, были обязательства. А вот итоги работы подводились не всегда своевременно. Не у всех свиноматок были заключены двусторонние договоры на соревнование, а если у кого и были, то профсоюзная организация не контролировала ход их выполнения. Ниче этот пробел устраняется, не делается это пока медленно. Ведь в соревновании, как и в любом деле, надо проявить инициативу, искать новые формы, наиболее подходящие для конкретных условий. Тогда оно будет действительно и целесообразным.

М. ФРОЛОВА,
свиноматка совхоза «Родина»,
победитель во Всесоюзном соревновании, член КПСС.
НА СНИМКЕ: М. Фролова.

БИБЛИОТЕКА НА КОЛЕСАХ

Этот автобус за последнее время стал появляться довольно часто в самых отдаленных деревнях района. Его приходу жители всегда рады.

Еще не в каждой деревне есть библиотека, читателям нередко приходилось терять время, да и ногам доставалось. А теперь книги доставляет автобиблиотека, которой заведует В. И. Цих.

В нашей области действуют пока три автобиблиотеки, — говорит Валентина Иванова. — В дальнейшем их число увеличится.

Сланцевская автобиблиотека уже не раз побывала в Негубе, Казино, Шавково, Лужицах, Тарасовой Горе и в других отдаленных селениях. Ее читателями становятся доярки, механизаторы, полеводы.

В. ИВАНОВ.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Уверенно ведет автомашину Геннадий Яковлевич Антонов. Внимательно следит за стремительно бегущей на встречу дорогой, руки крепко держат руль. Шофер умеет ценить каждую минуту. Иначе нельзя. Подсчиточный торф, который сейчас лежит в кузове, ждут на фермах. Вот Геннадий Яковлевич и организует свой рабочий день с тем расчетом, чтобы выкроить время для сверхпланового рейса.



— Геннадий Яковлевич — один из старейших работников совхоза, — рассказывает секретарь партийной организации совхоза «Родина» Галина Ивановна Каргаева. — Любит свою профессию, любое задание всегда выполнит в срок. Повышает квалификацию, учится на курсах передодговки шоферов, чтобы получить права водителя первого класса.

Много лет водит автомашину Г. Я. Антонов. За это время хо-

рошо изучил дороги района, приобрел опыт, которым щедро делится с теми, кто сравнительно недавно стал шофером. За трудолюбие, настойчивость, умение преодолевать трудности, за постоянную готовность прийти на по-

мощь к товарищу Геннадия Яковлевича уважают и ценят транспортники хозяйства. С него берут пример, стараются лучше овладеть мастерством вождения, по-вышать выработку, беречь автомашину.

НА СНИМКЕ: Г. Я. Антонов.
Фото Ю. Власова.

УСПЕХ ОБОЩИ И!

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ БЕРЕЖЛИВОСТЬ



Коллектив нашего звена как в прошлом году, так и ныне ставит перед собой задачу производить продукции больше, лучшего качества и с меньшими затратами. В прошлом, решающем году пятилетки мы вырастили корнеплодов с каждого гектара значительно больше, чем предусматривалось обязательствами. Причем себестоимость центнера продукции составила 2 рубля 77 копеек вместо 3 рублей 90 копеек, предусмотренных планом.

Проанализировав свои возможности, и в четвертом году пятилетки будем улучшать экономические показатели. Резервы для этого есть, есть и опыт борьбы за экономию. Достаточно сказать, что на счету передовых механизаторов хозяйства имеется немало сбереженных средств. Взять хотя бы Валентина Логинова. За 20 с лишним лет работы он сберел столько средств, что на них можно приобрести новый трактор. Бережно относится к своему трактору Василий Сидашев. Его машина никогда не требует сложных ремонтов.

Надежным нашим помощником в борьбе за взятие новых рубежей по-прежнему будет служить соревнование за укрепление режима экономии, бережное использование техники, горючего. Стимулом к этому служит такой резерв, как сокращение затрат на проведение текущих ремонтов. В этом деле инженерной службы упо-

рячено многое: организована реставрация запасных частей, составляются дефектные ведомости, что позволяет видеть, какие детали еще послужат, а какие требуют ремонта. Четко и оперативно действует система технических расходов за тракторами и машинами. В итоге срок службы техники выше нормативного.

С. РАЗУМОВСКИЙ,
звеньевой совхоза «Аврора»
по выращиванию корнеплодов и кукурузы.
НА СНИМКЕ: С. Разумовский.
Фото Ю. Власова.

НАША ОПОРА

В прошлом году шесть доярок нашего совхоза перешагнули рубеж четырехтысячных надоев. Это А. П. Лакеева и Е. Ф. Скобелева с фермы Ложголово, Т. И. Фролова, О. Т. Кустова, Л. Г. Баранова из Русско и Е. А. Зубова с фермы Кологрино.

Например, А. П. Лакеева надоила от каждой коровы по 4.382 килограмма молока, дойшая прибавки в 358 килограммов. Это лучший результат в соревновании доярок хозяйства. Анастасия Петровна не из тех, кто ставит точку на достигнутом. Доярка настойчиво ищет возможности для дальнейшего повышения надоев.

РАБОЧИЙ ПОЧЕРК

Высокие обязательства принял Е. Ф. Скобелева, Т. И. Фролова, О. Т. Кустова, Л. Г. Баранова, Е. А. Зубова и другие. С передовиков берут пример те, кто трудится рядом.

Большой резерв повышения продуктивности ферм — социалистическое соревнование. Хочется привести такой пример. Доярки фермы Русско четвертого отделения хозяйства опубликовали в начале 1973 года открытое письмо на страницах городской газеты «Знамя труда».

В нем они рассказывали о своих резервах, задамках, обязательствах, а также обращались к дояркам фермы Кривичи второго отделения совхоза «Сланцевский» с предложением соревноваться. Оно было принято. Доярки соревнующихся ферм неоднократно бывали друг у друга, делились профессиональным мастерством, у каждого фермы Кривичи есть чему поучиться. Не случайно Л. Г. Баранова и ее подруги по ферме Русско добились лучших результатов в соревновании коллективов скотных дворов хозяйства.

В третьем, решающем году пятилетки хороших результатов в выращивании картофеля и корнеплодов добились механизированные звенья, возглавляемые В. П. Смирновым и

М. М. Егоровым. Эти звенья сореновались между собой. Оба звена выращивали картофель на 50 гектарах и корнеплоды на 10. Механизаторы сполна заправили почву органическими и минеральными удобрениями, на высочайшем агротехническом уровне провели сев и уход за посадками. Каждый проявил хозяйскую расторопность, творческую живинку. Например, В. П. Смирнов сам придумал и изготовил приспособление для междугрядной обработки участков, занятых картофелем и корнеплодами. Механизаторы довольно часто бывали друг у друга, интересовались ходом соревнований. В результате каждый добился высоких урожаев. Так, в звене В. П. Смирнова с каждого гектара получено по 253 центнера картофеля при плане 135 и обязательстве 150 центнеров. Звено М. М. Егорова собрало с каждого гектара по 250 центнеров картофеля. На выращивании корнеплодов особенно отличился звено М. М. Егорова, которое с каждого гектара собрало по 585 центнеров.

В горячие дни полевых работ оперативно помогали нашим трактористам работники механических мастерских. Особенно следует отметить М. А. Огурцова. Он отличился токарью и слесарь по ремонту топливной аппаратуры и гидравлических систем тракторов всех марок, активный рационализатор. Михаил Андреевич реставрировал много очень ценных деталей к сельскохозяйственным машинам.

Большим авторитетом в коллективе совхоза пользуются братья Федосеевы. Борис и Николай работают трактористами, Валентин — шофером.

Отрадно, что ряды передовиков соревнования в хозяйстве пополняются с каждым годом.

Т. КУЗНЕЦОВА,
председатель рабочкома
совхоза «Старопольский».

Равняться на мастеров

В хозяйствах района подведены итоги соревнования доярок за январь. Лучший результат получила дояркой Зоей Яковлевой Бочковой с фермы Выскатка совхоза «Родина» — 380 килограммов молока в среднем от каждой коровы обслуживаемой группы.

23 доярки района перешагнули рубеж в 300 килограммов. На ферме Выскатка к таким можно отнести Л. К. Яковлеву, Л. С. Васендину, З. В. Добычину, В. И. Густышеву и М. Н. Маркелову. Каждая из них с полной ответственностью относится к порученному делу, улучшая уход за скотом, горячо стремится досрочно выполнить обязательство четвертого, определяющего года пятилетки.

На ферме Ложголово этого хозяйства отличилась А. П. Лакеева. Ее результат — 301 килограмм молока от коровы, прибавка надоя — 11 килограммов. Р. И. Игнатьева с фермы Замошье второго отделения совхоза решила получить в этом году по 3.300 килограммов молока от коровы. Надой в 300 килограммов также оказался ей по плечу. Есть и увеличение надоя — 17 килограммов.

Н. И. Ворейко и Т. А. Петрову на ферме Новоселье совхоза «Аврора» знают как уметь, инициативных доярок. Вдвоем обслуживая одну группу коров, они в январе получили от каждой по 300 килограммов молока. Есть все основания надеяться, что доярки успешно выполнят взятые обязательства, надоят от коровы по 3.500 килограммов молока.

С передовых доярок берут пример те, кто трудится рядом, стараются не отстать. Не случайно коллектив фермы Выскатка получил прибавку надоя по сравнению с январем прошлого года.

В совхозе «Сланцевский» среди тех, кто отличился в январе, А. Я. Осипова с фермы Степановщина, З. И. Егорова из Кривичи и другие. Например, З. И. Егорова получила в среднем от коровы 300 килограммов, обеспечила прибавку надоя 37 килограммов.

Доярка О. М. Кокарева с фермы Кологрино совхоза «Старопольский» в этом году решила получить от каждой коровы по 3.500 килограммов молока. Взятый дояркой с первых дней января темп

заслуживает одобрения. За месяц она надоила в среднем от коровы по 303 килограмма молока, получила прибавку надоя 26 килограммов.

На ферме Ложголово этого хозяйства отличилась А. П. Лакеева. Ее результат — 301 килограмм молока от коровы, прибавка надоя — 11 килограммов. Р. И. Игнатьева с фермы Замошье второго отделения совхоза решила получить в этом году по 3.300 килограммов молока от коровы. Надой в 300 килограммов также оказался ей по плечу. Есть и увеличение надоя — 17 килограммов.

Н. И. Ворейко и Т. А. Петрову на ферме Новоселье совхоза «Аврора» знают как уметь, инициативных доярок. Вдвоем обслуживая одну группу коров, они в январе получили от каждой по 300 килограммов молока. Есть все основания надеяться, что доярки успешно выполнят взятые обязательства, надоят от коровы по 3.500 килограммов молока.

С передовых доярок берут пример те, кто трудится рядом, стараются не отстать. Не случайно коллектив фермы Выскатка получил прибавку надоя по сравнению с январем прошлого года.

В совхозе «Сланцевский» среди тех, кто отличился в январе, А. Я. Осипова с фермы Степановщина, З. И. Егорова из Кривичи и другие. Например, З. И. Егорова получила в среднем от коровы 300 килограммов, обеспечила прибавку надоя 37 килограммов.

Доярка О. М. Кокарева с фермы Кологрино совхоза «Старопольский» в этом году решила получить от каждой коровы по 3.500 килограммов молока. Взятый дояркой с первых дней января темп

заслуживает одобрения. За месяц она надоила в среднем от коровы по 303 килограмма молока, получила прибавку надоя 26 килограммов.

В. ПЕТРОВ.

заслуживает одобрения. За месяц она надоила в среднем от коровы по 303 килограмма молока, получила прибавку надоя 26 килограммов.

На ферме Ложголово этого хозяйства отличилась А. П. Лакеева. Ее результат — 301 килограмм молока от коровы, прибавка надоя — 11 килограммов. Р. И. Игнатьева с фермы Замошье второго отделения совхоза решила получить в этом году по 3.300 килограммов молока от коровы. Надой в 300 килограммов также оказался ей по плечу. Есть и увеличение надоя — 17 килограммов.

Н. И. Ворейко и Т. А. Петрову на ферме Новоселье совхоза «Аврора» знают как уметь, инициативных доярок. Вдвоем обслуживая одну группу коров, они в январе получили от каждой по 300 килограммов молока. Есть все основания надеяться, что доярки успешно выполнят взятые обязательства, надоят от коровы по 3.500 килограммов молока.

С передовых доярок берут пример те, кто трудится рядом, стараются не отстать. Не случайно коллектив фермы Выскатка получил прибавку надоя по сравнению с январем прошлого года.

В совхозе «Сланцевский» среди тех, кто отличился в январе, А. Я. Осипова с фермы Степановщина, З. И. Егорова из Кривичи и другие. Например, З. И. Егорова получила в среднем от коровы 300 килограммов, обеспечила прибавку надоя 37 килограммов.

Доярка О. М. Кокарева с фермы Кологрино совхоза «Старопольский» в этом году решила получить от каждой коровы по 3.500 килограммов молока. Взятый дояркой с первых дней января темп

заслуживает одобрения. За месяц она надоила в среднем от коровы по 303 килограмма молока, получила прибавку надоя 26 килограммов.

На ферме Ложголово этого хозяйства отличилась А. П. Лакеева. Ее результат — 301 килограмм молока от коровы, прибавка надоя — 11 килограммов. Р. И. Игнатьева с фермы Замошье второго отделения совхоза решила получить в этом году по 3.300 килограммов молока от коровы. Надой в 300 килограммов также оказался ей по плечу. Есть и увеличение надоя — 17 килограммов.

Н. И. Ворейко и Т. А. Петрову на ферме Новоселье совхоза «Аврора» знают как уметь, инициативных доярок. Вдвоем обслуживая одну группу коров, они в январе получили от каждой по 300 килограммов молока. Есть все основания надеяться, что доярки успешно выполнят взятые обязательства, надоят от коровы по 3.500 килограммов молока.

С передовых доярок берут пример те, кто трудится рядом, стараются не отстать. Не случайно коллектив фермы Выскатка получил прибавку надоя по сравнению с январем прошлого года.

В совхозе «Сланцевский» среди тех, кто отличился в январе, А. Я. Осипова с фермы Степановщина, З. И. Егорова из Кривичи и другие. Например, З. И. Егорова получила в среднем от коровы 300 килограммов, обеспечила прибавку надоя 37 килограммов.

Доярка О. М. Кокарева с фермы Кологрино совхоза «Старопольский» в этом году решила получить от каждой коровы по 3.500 килограммов молока. Взятый дояркой с первых дней января темп

заслуживает одобрения. За месяц она надоила в среднем от коровы по 303 килограмма молока, получила прибавку надоя 26 килограммов.

В. ПАПУШИН.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Многие сланцевские парни несут в эти дни воинскую службу в рядах Советской Армии. Уезжая из родительского гнезда, они, как правило, увозят в своем сердце частицу родного дома.

Теплота воспоминаний согревает их, помогает преодолевать трудности, овладевать воинскими специальностями.

На службе сейчас и наш земляк Андрей Фимин.

На днях мы получили от него письмо такого содержания.

«Уважаемая редакция! Моим родителям Василию Федоровичу и Любови Николаевне Фиминым 10 февраля день рождения. Поздравьте их, пожалуйста, от моего имени с нашим семейным праздником. Пожелайте всего самого наилучшего».

Мы выполняем просьбу Андрея. И. АНДРЕЕВА.



КУБА. Набережная Малекон в Гаване.

Фото Г. Петрова.

Фотохроника ТАСС

Редактор

Г. Г. МАНКУНИ

Анастасии Ефимовне и Александру Степановичу ХОМЯКОВЫМ
Поздравляем с золотой свадьбой. Желаем здоровья и благополучия.

Дети: Женя, Коля, Тамара. Внуки: Витя, Коля, Вова.

Зое Никитичне и Петру Ефимовичу ТИХОМИРОВЫМ
Поздравляем с серебряной свадьбой. Комплексная бригада Бородинского цеха обжига цементного завода.

Зое Никитичне и Петру Ефимовичу ТИХОМИРОВЫМ
Поздравляем с серебряной свадьбой. Желаем паре дорогой дожить до свадьбы золотой. Смена Думчева цеха обжига цементного завода.

Анне ЛОПУХОВОЙ
Дорогая Аня! Поздравляем с совершеннолетием. Желаем крепкого здоровья и успеха в учебе. Бойцовы.

Николаю Николаевичу МОРОЗОВУ
Поздравляем с днем рождения и уходом на заслуженный отдых. Николаевы, Тимофеевы.

ВТОРНИК, 12 ФЕВРАЛЯ
17.55 — Программа передач.
18.00 — Концерт из произведений советских композиторов.
18.30 — Для школьников. «Квинта-А» выходит в поиск». «Человек и машина». 19.00 — Новости. Информационный выпуск Ленинградского телевидения.
19.20 — «Вторая смена. Проблемы, мнения». Передача третья.
19.40 — «Народный артист». Фильм-концерт. Поет народный артист СССР М. Михайлов.
20.40 — «От 14 до 18». Программа для подростков и учащихся техникумов «Где начинается завод?». 21.10 — «Стадион»: «События. Факты. Мнения». 21.30 — Художественный фильм. 22.45 — Новости, программа передач.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ФЕВРАЛЯ
9.00 — Программа передач.
11.00 — Для малышей: мультфильм «Бабушка-метелица». 11.15 — «Последний выходит из игры». 12.00 — «Шахматная школа». 12.30 — Передача на финском языке. 13.30 — Для детей: художественный телефильм «Красные альпинисты». 4-я серия (на эстонском языке). 14.00 — «Интервью, которого не было». Телефильм. 15.10 — Вечер в Доме композиторов (в записи). 16.10 — На экране — «Эстонский телефильм»: «Дует мастеров». Музыкальный телефильм. 16.45 — «Детский экран». «Курс — зюйд-вест». 17.20 — Художественный фильм «Семнадцать мгновений весны». 1-я серия (на эстонском языке). 18.30 — Чемпионат СССР по баскетболу: «Калев» (Тарту) — СКА (Рига). Трансляция из Риги. В перерыве: реклама. 20.00 — «Воскресная программа «АК». 21.35 — «Киноэкспресс». 22.05 — «Спортлото». 22.15 — Театральный дневник. 22.45 — 23.15 — «Виртуозная музыка».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ФЕВРАЛЯ
9.00 — Программа передач.
9.05 — Цветное телевидение. «Утренняя гимнастика». 9.20 — Новости. 9.30 — Цветное тел. Программа мультипликационных фильмов: «Тайна кукушки», «Персей». 10.00 — Цветное тел. «В мире животных». Ведет передачу народный артист СССР кинорежиссер А. М. Згуриди. 11.00 — Концерт. 15.15 — Программа передач. 15.20 — «Зима в лесу». Природоведение. 15.35 — А. С. Пушкин. «Модарт и Сальери». 16.30 — «Ваш сад». 17.00 — «К выходу в свет Вольской медицинской энциклопедии». 17.30 — Цветное телевидение. Концерт академического хора МГУ. 18.00 — Новости. 18.15 — «Встречный план Брестской области — в действии». В передаче принимает участие первый секретарь Брестского обкома КП Белоруссии В. А. Микулич. 19.00 — Цветное тел. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Красное вино», 1-я серия. 20.10 — «В концертном зале». Выступает Государственный заслуженный ансамбль народного танца Молдавской ССР «Жок». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Студия «Публицист» показывает...». «Лично ответствен». 23.00 — Цветное телевидение. «Спортивный дневник». 23.30 — Новости, программа передач.

ВТОРНИК, 12 ФЕВРАЛЯ
9.00 — Программа передач.
9.05 — Цветное телевидение. «Утренняя гимнастика». 9.20 — Новости. 9.30 — Цветное тел. «Клуб кинопутешествий». Ведет передачу Ю. А. Сенкевич. 10.25 — Цветное телевидение. «Красное вино». Телевизионный многосерийный художественный фильм, 1-я серия. 15.15 — Программа передач. 15.20 — Кинопрограмма студии «Киевнаучфильм»: «Взойти на вершину», «Этюды о нравственности», «Сокровища Шельфа», «Каждое мгновение жизни». 16.15 — «Очерки истории нашей Родины». Ведет передачу доктор исторических наук С. О. Шмидт. 16.45 — «Объектив». Передача

Сланцевской школе-интернату № 1 срочно требуются возчик-конюх и рабочая по кухне.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и суботам

ППО № 1-1 Лениприздата г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатала Минина Н. С., Ковалева Т. И.

Вячеславу Юрьевичу СУББОТИНУ
Администрация, партком, рабочим и комитет ВЛКСМ совхоза «Сланцевский» сердечно поздравляют с восемнадцатилетием. Желают крепкого здоровья, бодрости, счастья, успеха в труде и учебе.

Тамаре ДЕСИНОВОЙ и Владимиру ОРЛОВУ
Мы вас поздравляем от чистого сердца и счастья желаем на вашем пути. Группа 20 СВИТ.

Тамаре ДЕСИНОВОЙ и Владимиру ОРЛОВУ
Пусть радость и счастье, любовь и веселье всегда освещают ваш жизненный путь. Коллектив цеха КИП и А СПК «Сланцы».

Татьяне АНДРЕЕВОЙ и Виктору ЗИМИНУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем в дружбе жизнь прожить, любовь и верность сохранить. Будьте счастливы! Родители Зимины и Андреевы, бабушки, Александр, Михаил, Юрий, Света.

Екатерине НИКОЛАЕВОЙ и Игорю НЕМЦЕВУ
Поздравляем молодых с бракосочетанием, желаем в дружбе жизнь прожить, любовь и верность сохранить. Будьте счастливы! Мама, папа, Сережа, бабушка, Коля.

Екатерине НИКОЛАЕВОЙ и Игорю НЕМЦЕВУ
Дорогие дети! Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть радость и счастье, любовь и веселье всегда освещают ваш жизненный путь. Родители.

Екатерине НИКОЛАЕВОЙ и Игорю НЕМЦЕВУ
Поздравляем с началом семейной жизни, желаем счастья, взаимной любви и уважения на долгие годы. Немцевы, Угарковы.

Надежде ГАЛИЕВОЙ и Александру ТОРОПОВУ, Екатерине НИКОЛАЕВОЙ и Игорю НЕМЦЕВУ
С днем свадьбы мы вас поздравляем. Мира и счастья желаем. Чтоб годы, как птицы, летели, чтоб бури и грозы вас не задели, чтоб друг друга всегда уважали и дети ваш дом украшали. Администрация, профсоюзная и комсомольская организации Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж».

Кино
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 9 февраля — «Смешная девчонка». (Две серии). Начало в 18 часов. 10 февраля — «Приваловские миллионы». (Две серии). Начало в 15, 18 часов. Для детей. «Напрасные огорчения». Начало в 13 часов.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 9 февраля — «Приваловские миллионы». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. 10 февраля — новый кинофильм «Потерянные миллионы». Начало в 13.30, 16, 18, 20 часов. Для детей. «Золотые рога». Начало в 12 часов.

Екатерине НИКОЛАЕВОЙ и Игорю НЕМЦЕВУ
Мы вас поздравляем от чистого сердца и счастья желаем на вашем пути. Бригада Петуховой СУОР-259.

Екатерине НИКОЛАЕВОЙ и Игорю НЕМЦЕВУ
Желаем нашим новобрачным, чтоб путь их в жизни был удачным, чтоб с каждым годом жили краше, чтоб дом всегда был полной чашей, чтоб мир всегда был в их квартире, у всех у нас и в целом мире. Коллектив бригады Пирожкова СМУ треста «Коксохиммонтаж».

Надежде ГАЛИЕВОЙ и Александру ТОРОПОВУ
Пусть радость и счастье, любовь и веселье всегда освещают ваш жизненный путь. Мама, Света, Валя, Люся.

Надежде ГАЛИЕВОЙ и Александру ТОРОПОВУ
Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой. Смирновы.

Ирине ГОРСКОЙ и Алексею ФЕДОРОВУ, Надежде ГАЛИЕВОЙ и Александру ТОРОПОВУ
Любящим хотели пожелать бы: в радости, разлуке или горе вечно помнить первое объятие, забывая о последней ссоре. Бригада Егорова цеха РО регенератного завода.

Ирине ГОРСКОЙ и Алексею ФЕДОРОВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем в дружбе жизнь прожить, любовь и верность сохранить. Папа, мама, Сережа, Валера.

Ирине ГОРСКОЙ и Алексею ФЕДОРОВУ
Поздравляем с радостным событием в вашей жизни — рождением новой семьи. Желаем счастья, верности, дружбы. Танцевальный коллектив и ансамбль девушек ДК горняков.

Ирине ГОРСКОЙ и Алексею ФЕДОРОВУ
Дорогие молодожены! Поздравляем вас с вступлением в брак. Желаем взаимной любви и большого счастья. Комитет ВЛКСМ Сланцевского ПОГАТ.
Ирине ГОРСКОЙ и Алексею ФЕДОРОВУ
Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой. Назуровы.

СЛАНЦЕВСКОМУ РАДИОТЕЛЕВИЗИОННОМУ АТЕЛЬЕ
ТРЕБУЕТСЯ
ШОФЕР на постоянную работу.

СЛАНЦЕВСКОМУ КОНСЕРВНОМУ ЗАВОДУ
ТРЕБУЮТСЯ
ИНЖЕНЕР-МИКРОБИОЛОГ, КОЧЕГАРЫ, РАБОЧИЕ ЦЕХОВ (женщины).

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫЙ УЧАСТОК СПК «СЛАНЦЫ»
ПРИГЛАШАЕТ
на постоянную работу на территории комбината
ПЛОТНИКОВ, СТОЛЯРОВ, КАМЕНЩИКОВ, ОБЛИЦОВЩИКОВ, ШАМОТЧИКОВ, СЛЕСАРЕЙ-МОНТАЖНИКОВ 4-5-го разрядов, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКОВ.
Оплата труда сдельная, по тарифным ставкам строителей.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и суботам